
                                                                                               Додаток 2   
до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки впливу на 

довкілля    
______________________ 

 (дата офіційного опублікування в 

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення 

Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля, не зазначається суб'єктом 

господарювання)  
______________________ 

(реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої 

діяльності (автоматично генерується 

програмними засобами ведення 

Єдиного реєстру оцінки впливу на 

довкілля, для паперової версії 

зазначається суб'єктом 

господарювання)  

      

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля  

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «612 КІЛОМЕТР», ЄДРПОУ 42062808  

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові)  

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 

__________________________________________________________________________________________ 

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від  

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  

Юридична/фактична адреса: 82427, Львівська обл., Стрийський район, с. Добряни, вул. Стрийська 25, 

директор - Закус Богдан Мирославович тел. 0970506097. 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Експлуатація контейнерної автозаправної станції ТОВ «612 КІЛОМЕТР», в адміністративних 

межах с. Добряни, стрийська міська громада, Стрийський район, Львівської області.  

Технічна альтернатива 1. 

Контейнерна автозаправна  станція з наземним розташуванням резервуарів зберігання палива, 

технологічне обладнання  якої  призначене  для заправлення   автотранспорту   тільки   рідким   

моторним  паливом (дизельним паливом) та AdBlue; характеризується розміщенням ПРК у контейнері  

зберігання  палива  та виконана як цілісний заводський виріб.  

Контейнерна автозаправна станція виробництва “PETROBOX Aleksandra Krezymon” ви-ва 

Польща, модель GREENBOX 23000\3500L. 

Обєм резервуару Дизельного палива: Номінальний - 23м3/Фактичний – 22,3 м3 

Обєм резервуару AdBlue: Номінальний – 3,5 м3/Фактичний – 3,4 м3 

Реагент AdBlue (водний розчин з 31,8-33,2% вмістом сечовини) використовується з метою 

обробки відпрацьованих газів у дизельних двигунах методом селективного каталітичного відновлення 

(SCR) шляхом реагування аміаку з оксидами азоту, що забезпечує утворення азоту та водяної пари 

замість оксидів азоту з ефективністю до 90%. 

Технічна альтернатива 2. 

 Розглядалась можливість встановлення також пункту заправки газом. В подальшому не 

розглядається у зв’язку з недотриманою перспективною 100м СЗЗ відповідно до житлової забудови. 

                                     
 
 



 

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Територіальна альтернатива 1. 

Використовується земельна ділянка, згідно договору оренди с. Добряни, вул. Стрийська 25. - 

Кадастровий номер ділянки 4625381000:01:021:0144.  

Територіальна альтернатива 2. 

 Не розглядалась у зв’язку з тим, що земельна ділянка по територіальній альтернативі №1 

знаходиться в оренді та має витриману СЗЗ 50м. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Позитивний вплив. Створено 7 нових робочих місць, також відбуваються відрахування до 

бюджетів різних рівнів у вигляді податків. 

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 

Контейнерна автозаправна станція виробництва “PETROBOX Aleksandra Krezymon” ви-ва 

Польща, модель GREENBOX 23000\3500L. 

Зовнішні розміри контейнерної АЗС довжина – 9,6м, висота - 2,6 м, ширина 2,25 м. 

Рік випуску 2013, вага 4 т. 

Об’єм резервуару Дизельного палива: Номінальний - 23м3/Фактичний – 22,3 м3 

Об’єм резервуару AdBlue: Номінальний – 3,5 м3/Фактичний – 3,4 м3 

Річний планований об’єм пального - 15600000 л/рік 

Річний планований об’єм AdBlue: - 360000 л/рік 

Кількість залучених працівників 7 

Площа земельної ділянки відповідно до договору оренди - 100м2 

Кадастровий номер ділянки 4625381000:01:021:0144. 

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

Щодо - територіальної альтернативи №1 та Технічної альтернативи №1: 

При проектуванні, розміщенні, будівництві, введення в дію нових та реконструкцію діючих 

підприємств, споруд та інших об’єктів, а також в процесі експлуатації цих об’єктів  забезпечується 

екологічна безпека людей, раціональне використання природних ресурсів, додержання нормативів 

шкідливих впливів на навколишнє середовище. При цьому повинні передбачатися вловлювання, 

утилізація, знешкодження шкідливих речовин і відходів або повна їх ліквідація та виконання інших 

вимог щодо охорони навколишнього природного середовища і здоров’я людей.  

 Забороняється введення в дію підприємств, споруд та інших об’єктів на яких не забезпечено в 

повному обсязі додержання всіх екологічних вимог та виконання заходів, передбачених в проектах на 

будівництво та реконструкцію (розширення та технічне переоснащення)  

 Згідно із ДСП 173-96 розмір нормативної санітарно-захисної зони для проектованої АЗС  50м. та 

є витриманою. 

 Екологічні та інші обмеження планової діяльності встановлюються згідно чинного 

Законодавства України, а саме: «Про охорону навколишнього природного середовища», Земельний 

кодекс України, «Про охорону земель», та ін. 

Щодо - територіальної альтернативи №2 та Технічної альтернативи №2: в подальшому не 

розглядаються. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:  

Щодо - територіальної альтернативи №1 та Технічної альтернативи №1: Еколого-інженерна 

підготовка для планованої діяльності передбачає: польове обстеження; виготовлення проектної 

документації; розроблення оцінки впливу на довкілля.  

До заходів захисту території при виконанні робіт належить: дотримання технологій передбачених 

проектом експлуатації; охорона землі від забруднення відходами пмм; охорона вод (в т. ч. ґрунтових від 

попадання в них побічних відходів) та інше. Експлуатація проводитиметься з урахуванням вимог по 

збереженню навколишнього середовища, протипожежних норм та ін.  

Щодо - територіальної альтернативи №2 та Технічної альтернативи №2: в подальшому не 

розглядаються. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:  

Щодо - територіальної альтернативи №1 та Технічної альтернативи №1: 

Вплив на клімат та мікроклімат. Під час експлуатації об’єкта планованої діяльності джерелом 

впливу на клімат, мікроклімат буде автотранспорт, що проїжджатиме територією планованої діяльності з 

двигунами внутрішнього згорання. Під час спалювання пального транспортними засобами з ДВЗ в 

атмосферне повітря виділятимуться ПГ (вуглецю діоксид, метан, азоту (І) оксид). 

Вплив на атмосферне повітря. Процес експлуатації об’єкта планованої діяльності 

супроводжуватиметься викидами вуглеводнів граничних С12-С19 від процесу заправки паливом. Під час 

руху автотранспорту територією виділятимуть наступні ЗР: вуглецю оксид, азоту діоксид, метан, 

вуглецю діоксид, азоту(I) оксид (N20), сірки діоксид, сажа, аміак, бенз(а)пірен, свинець, група речовин 

НМЛОС.  



 Вплив на грунт та геологічне середовище. Проектований об’єкт не спричинить негативного 

впливу на геологічне середовище та грунт, оскільки порушення грунту та геологічного середовища не 

передбачається.  

Вплив на водне середовище. Для санітарних потреб використовуються існуючі інженерні мережі. 

Скид в поверхневі водні об’єкти відсутній.  

Вплив на об’єкти ПЗФ. Території ПЗФ (нижчих та вищих рангів), національних парків або інших 

об’єктів Заповідного Фонду в межах планованої діяльності та в зоні можливого впливу відсутні.  

Вплив на флору, фауну. Реліктові рослини та рослини, які знаходяться під охороною Червоної 

книги на прилеглих територіях та в межах ділянки будівництва відсутні.  

Вплив на об’єкти культурної спадщини. Вплив на об’єкти культурної спадщини відсутній, 

оскільки територія планованої діяльності вільна від об’єктів культурної спадщини та не межує з ними. 

Вплив на соціально-економічні умови. Позитивний вплив Створено 7 нових робочих місць, також 

відбуваються відрахування до бюджетів різних рівнів у вигляді плдатків. 

Щодо - територіальної альтернативи №2 та Технічної альтернативи №2: в подальшому не 

розглядаються. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та 

об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля 

(зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)  

До другої категорії видів діяльності ст.3 п. 4) енергетичну промисловість: поверхневе та підземне 

зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або 

об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше; 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому 

числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, 

довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу немає. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню 

до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Рівень деталізації інформації та плановий обсяг досліджень, що підлягає включенню до звіту з ОВД буде 

проведений у відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-V111  від 

18.12.2017р. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, 

підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. 

Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: - підготовку суб’єктом господарювання звіту з 

оцінки впливу на довкілля;  

- проведення громадського обговорення планованої діяльності;  

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку 

надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського 

обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 

результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;  

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, 

зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.  

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на 

довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження 

планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.  

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 

отримання рішення про провадження планованої діяльності.  

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у 

такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 

органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 

робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 

оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 

Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 

повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 

України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-

19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня 

скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають 

на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки 

впливу на довкілля. 



13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті 

уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 

15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 

сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 

пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з 

дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 

на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 

довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 

пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна 

інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде -  висновок 
з оцінки впливу на довкілля, який видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської 

обласної державної адміністрації. 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 

надсилати до  

Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. 

Стрийська, 98 м. Львів, Україна 79026, електронна пошта:  envir@loda.gov.ua, телефон/факс : (032)238-

73-83, контактна особа – Сорока Назарій Любомирович  

 

 


